
２０２４年度卒業生ふりかえりアンケート集計結果報告 

学生支援課 

１．実施概要 
(1) 実施日

2025 年 3 月 18 日（火）卒業式当日 ※2012、2014～2023 年度に続いて 12 回目

(２) 実施方法

①無記名式

②設問１０問

③５段階の選択肢（0～4） ※4 が一番良い。４と３が肯定評価、０と１が否定評価。

(３) 回答総数 ： 933 件・96.2％  （ 男性：710 件・96.3％  女性：223 件 95.7％ ）

【参考】 2023 年度卒業生アンケート 回答総数：878 件・94.7％ （ 男性：651 件・94.5％  女性：227 件 95.4％ ） 

 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

番号 設問内容 

設問１ 駿河台大学での学生生活は楽しかった。 

設問２ 信頼できる友人に出会えた。 

設問３ 駿河台大学の教育は自分の将来に対して役に立つと感じている。 

設問４ 駿河台大学のキャンパス･設備には満足している。 

設問５ 駿河台大学の教育は自分の興味・関心を刺激するものであった。 

設問６ 社会人としてやっていけると感じている。 

設問７ 信頼できる教員に出会えた。 

設問８ 入学時に期待した「学び」ができたと感じている。 

設問９ 信頼できる職員に出会えた。 

設問１０ 駿河台大学に入学してよかったと感じている。 

学部 
回収数 卒業者数 回収率 

男 女 合計 男 女 合計 男 女 合計 

法 193 31 224 197 33 230 98.0% 93.9% 97.4% 

経 185 49 234 189 51 240 97.9% 96.1% 97.5% 

メ 101 53 154 106 53 159 95.3% 100.0% 96.9% 

現 175 27 202 186 28 214 94.1% 96.4% 94.4% 

心 56 63 119 59 68 127 94.9% 92.6% 93.7% 

合計 710 223 933 737 233 970 96.3% 95.7% 96.2% 

学部 
回収数 卒業者数 回収率 

男 女 合計 男 女 合計 男 女 合計 

法 176 31 207 182 33 215 96.7% 93.9% 96.3% 

経 175 53 228 190 54 244 92.1% 98.1% 93.4% 

メ 109 40 149 114 43 157 95.6% 93.0% 94.9% 

現 136 24 160 143 25 168 95.1% 96.0% 95.2% 

心 55 79 134 60 83 143 91.7% 95.2% 93.7% 

合計 651 227 878 689 238 927 94.5% 95.4% 94.7% 



２．設問ごとの特色（傾向） 
問１ 「駿河台大学での学生生活は楽しかった」 

大学生活への満足度に直結する設問。 
昨年度（2023 年度）の集計結果と比較し、肯定的な評価（選択肢「４」または「３」を選択）が５学部とも増加しており、 

特に心理学部において増加率が顕著な結果となった（76.9％→91.6％）。 

コロナ禍中に入学し、学年が進行するにつれて自由度が増し、学生生活への期待が低かった反動や、イベントや人

との接触増加によるポジティブな変化を実感したなどが要因のひとつと推察される。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 3 0.3% 

1 5 2.2% 7 3.0% 4 2.6% 4 2.0% 4 3.4% 24 2.6% 

2 19 8.5% 29 12.4% 16 10.4% 13 6.4% 6 5.0% 83 8.9% 

3 86 38.4% 89 38.0% 60 39.0% 69 34.2% 47 39.5% 351 37.6% 

4 113 50.4% 108 46.2% 74 48.1% 115 56.9% 62 52.1% 472 50.6% 

 224 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 119 100.0% 933 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

（参考：設問１ 2023 年度卒業生アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 「信頼できる友人に出会えた」 
全学部では肯定評価（「４」「３」を選択した者）をした卒業生が 88.0％と、昨年度を上回る数値となっている。 

なかでも法学部、経済経営学部、心理学部においては 6 ポイント程増加しているが、メディア情報学部とスポーツ

科学部については 1～2 ポイントの増に留まっており、伸び幅が二極化している。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 6 2.7% 8 3.4% 6 3.9% 0 0.0% 3 2.5% 23 2.5% 

1 3 1.3% 7 3.0% 6 3.9% 0 0.0% 5 4.2% 21 2.3% 

2 18 8.0% 16 6.8% 14 9.1% 11 5.4% 9 7.6% 68 7.3% 

3 60 26.8% 66 28.2% 35 22.7% 39 19.3% 34 28.6% 234 25.1% 

4 137 61.2% 137 58.5% 93 60.4% 152 75.2% 68 57.1% 587 62.9% 

  224 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 119 100.0% 933 100.0% 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 3 1.4% 2 0.9% 2 1.3% 1 0.6% 3 2.2% 11 1.3% 

1 11 5.3% 7 3.1% 3 2.0% 3 1.9% 5 3.7% 29 3.3% 

2 34 16.4% 42 18.4% 25 16.8% 12 7.5% 23 17.2% 136 15.5% 

3 93 44.9% 100 43.9% 76 51.0% 62 38.8% 71 53.0% 402 45.8% 

4 66 31.9% 77 33.8% 43 28.9% 82 51.3% 32 23.9% 300 34.2% 

  207 100.0

 

228 100.0

 

149 100.0

 

160 100.0

 

134 100.0

 

878 100.0
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（参考：設問 2 2023 年度卒業生アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 「駿河台大学の教育は自分の将来に対して役に立つと感じている」 
学びや教育（社会人基礎力も含む）への満足度、達成度に直結する設問。 

例年、評価4 の割合が他の設問と比較して低い設問であり、2019 年以降減少傾向であったが10 ポイント増加した。 

法学部、メディア情報学部、心理学部が 15 ポイント以上の増加に対し、スポーツ科学部のみ減少（44.4→39.6）した。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 3 1.5% 0 0.0% 5 0.5% 

1 2 0.9% 5 2.1% 3 1.9% 6 3.0% 3 2.5% 19 2.0% 

2 20 9.0% 28 12.0% 15 9.7% 23 11.4% 6 5.1% 92 9.9% 

3 91 40.8% 110 47.0% 69 44.8% 90 44.6% 59 50.0% 419 45.0% 

4 110 49.3% 91 38.9% 65 42.2% 80 39.6% 50 42.4% 396 42.5% 

  223 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 118 100.0% 931 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 
 

（参考：設問 3 2023 年度卒業生アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 8 3.9% 12 5.3% 4 2.7% 3 1.9% 6 4.5% 33 3.8% 

1 14 6.8% 9 3.9% 7 4.7% 2 1.3% 9 6.7% 41 4.7% 

2 16 7.7% 23 10.1% 17 11.4% 5 3.1% 12 9.0% 73 8.3% 

3 61 29.5% 66 28.9% 46 30.9% 45 28.1% 45 33.6% 263 30.0% 

4 108 52.2% 118 51.8% 75 50.3% 105 65.6% 62 46.3% 468 53.3% 

  207 100.0

 

228 100.0

 

149 100.0

 

160 100.0

 

134 100.0

 

878 100.0

 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 2 1.0% 1 0.4% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.8% 5 0.6% 

1 7 3.4% 7 3.1% 3 2.0% 3 1.9% 8 6.0% 28 3.2% 

2 25 12.1% 40 17.5% 22 14.8% 18 11.3% 19 14.3% 124 14.1% 

3 112 54.1% 104 45.6% 83 55.7% 68 42.5% 69 51.9% 436 49.7% 

4 61 29.5% 76 33.3% 40 26.8% 71 44.4% 36 27.1% 284 32.4% 

  207 100.0

 

228 100.0

 

149 100.0

 

160 100.0

 

133 100.0

 

877 100.0

 

8.0%
6.8%

9.1%
5.4%

7.6%
7.3%

26.8%
28.2%
22.7%

19.3%
28.6%

25.1%

61.2%
58.5%
60.4%

75.2%
57.1%

62.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

法
経
メ

ス・現
心

全学部
0

1

2

3

4

9.0%
12.0%
9.7%
11.4%

5.1%
9.9%

40.8%
47.0%

44.8%
44.6%

50.0%
45.0%

49.3%
38.9%

42.2%
39.6%

42.4%
42.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

法
経
メ

ス・現
心

全学部
0

1

2

3

4



問４ 「駿河台大学のキャンパス・設備には満足している」 

例年、肯定評価（「４」「３」を選択した者）が他の設問と比較して高い設問。 

昨年は評価「４」よりも「３」を選択した卒業生が多かったが、今回選択肢「４」を選択した卒業生が「３」を選択した

卒業生より増え（評価「4」：45.2％、評価「3」：37.3％）、評価「４」は、昨年度比 7.9 ポイントの増加となった。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 2 0.9% 1 0.4% 1 0.6% 6 3.0% 1 0.8% 11 1.2% 

1 6 2.7% 10 4.3% 7 4.5% 12 5.9% 7 5.9% 42 4.5% 

2 29 12.9% 33 14.1% 18 11.7% 25 12.4% 5 4.2% 110 11.8% 

3 80 35.7% 86 36.8% 55 35.7% 77 38.1% 50 42.0% 348 37.3% 

4 107 47.8% 104 44.4% 73 47.4% 82 40.6% 56 47.1% 422 45.2% 

  224 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 119 100.0% 933 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

（参考：設問 4 2023 年度卒業生アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 「駿河台大学の教育は自分の興味・関心を刺激するものであった」 
学びや教育（社会人基礎力も含む）への満足度、達成度に直結する設問。 

例年、全学部では肯定評価（「４」「３」を選択した者）に大きな変動が無い設問ではるが、今回、スポーツ科学部 

以外の４学部において評価「４」が増える結果となった。 

特に、心理学部においては評価「4」が 53.8％と、統計開始以来全学部ではじめて本項目における 50％超え、昨年

度の大幅減少をリカバーする（2022 年：47.2％、2023 年度：35.1％、2024 年度：53.8％）結果となった。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 6 3.0% 1 0.8% 8 0.9% 

1 6 2.7% 10 4.3% 3 1.9% 4 2.0% 4 3.4% 27 2.9% 

2 28 12.5% 40 17.1% 17 11.0% 26 12.9% 6 5.0% 117 12.5% 

3 89 39.7% 102 43.6% 66 42.9% 88 43.6% 44 37.0% 389 41.7% 

4 101 45.1% 82 35.0% 67 43.5% 78 38.6% 64 53.8% 392 42.0% 

  224 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 119 100.0% 933 100.0% 

 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 2 1.0% 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 6 0.7% 

1 13 6.3% 6 2.6% 5 3.4% 9 5.6% 9 6.7% 42 4.8% 

2 27 13.0% 36 15.8% 22 14.8% 29 18.1% 24 17.9% 138 15.7% 

3 91 44.0% 100 43.9% 56 37.6% 58 36.3% 59 44.0% 364 41.5% 

4 74 35.7% 83 36.4% 66 44.3% 64 40.0% 41 30.6% 328 37.4% 

  207 100.0

 

228 100.0

 

149 100.0

 

160 100.0

 

134 100.0

 

878 100.0
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（参考：設問 5 2023 年度卒業生アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 「社会人としてやっていけると感じている」 
学びや教育（社会人基礎力も含む）への満足度、達成度に直結する設問。 

例年、最も肯定評価の割合が低い傾向となる設問。 

法学部、経済経営学部、メディア情報学部及び心理学部において評価「４」が増えたが、スポーツ科学部におい

てはネガティブな評価に当たる「０」「１」と中間の「２」が微増の結果となった。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 7 3.1% 2 0.9% 5 3.2% 6 3.0% 5 4.2% 25 2.7% 

1 10 4.5% 15 6.4% 8 5.2% 4 2.0% 6 5.0% 43 4.6% 

2 42 18.8% 41 17.5% 44 28.6% 37 18.3% 21 17.6% 185 19.8% 

3 76 33.9% 84 35.9% 55 35.7% 66 32.7% 52 43.7% 333 35.7% 

4 89 39.7% 92 39.3% 42 27.3% 89 44.1% 35 29.4% 347 37.2% 
 

224 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 119 100.0% 933 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

（参考：設問 6 2023 年度卒業生アンケート） 

 

 

 

 

 

 

  

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 4 1.9% 2 0.9% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 7 0.8% 

1 8 3.9% 7 3.1% 2 1.3% 6 3.8% 5 3.7% 28 3.2% 

2 37 17.9% 61 26.8% 27 18.1% 22 13.8% 17 12.7% 164 18.7% 

3 102 49.3% 94 41.2% 69 46.3% 68 42.5% 65 48.5% 398 45.3% 

4 56 27.1% 64 28.1% 50 33.6% 64 40.0% 47 35.1% 281 32.0% 

  207 100.0

 

228 100.0

 

149 100.0

 

160 100.0

 

134 100.0

 

878 100.0

 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 7 3.4% 8 3.5% 8 5.4% 1 0.6% 10 7.5% 34 3.9% 

1 12 5.8% 10 4.4% 14 9.4% 3 1.9% 9 6.7% 48 5.5% 

2 46 22.2% 49 21.5% 52 34.9% 23 14.4% 33 24.6% 203 23.1% 

3 85 41.1% 97 42.5% 50 33.6% 64 40.0% 62 46.3% 358 40.8% 

4 57 27.5% 64 28.1% 25 16.8% 69 43.1% 20 14.9% 235 26.8% 
 

207 100.0
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134 100.0

 

878 100.0
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問７ 「信頼できる教員に出会えた」 
例年、最も肯定評価の割合が高い傾向となる設問。 

依然として全学部において肯定評価が高い割合を維持（「４」「３」合わせて 88.5％）している。 

全学部の評価「４」が昨年度比で 10 ポイント増加したなか、スポーツ科学部のみ、僅かながら評価「４」の減少が

みられる（62.5％→59.9％）。 

一方、心理学部においては評価「４」に驚異的な良化が見受けられ（39.6％→72.3％）、契機が注目される。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 0 0.0% 2 0.9% 2 1.3% 2 1.0% 0 0.0% 6 0.6% 

1 0 0.0% 8 3.4% 3 1.9% 3 1.5% 1 0.8% 15 1.6% 

2 18 8.0% 29 12.4% 17 11.0% 14 6.9% 8 6.7% 86 9.2% 

3 59 26.3% 81 34.6% 51 33.1% 62 30.7% 24 20.2% 277 29.7% 

4 147 65.6% 114 48.7% 81 52.6% 121 59.9% 86 72.3% 549 58.8% 
 

224 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 119 100.0% 933 100.0% 

  

 

 

 

 

 

 

 

（参考：設問 7 2023 年度卒業生アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 「入学時に期待した「学び」ができたと感じている」 
学びや教育（社会人基礎力も含む）への満足度、達成度に直結する設問。 

問６「社会人としてやっていけると感じている」の設問同様、例年、肯定評価（「４」「３」を選択した者）の割合が低く

70％程で推移し、評価「３」の方が高い数値になる傾向にある。 

しかし、今回結果においては、評価「４」が全学部で１０ポイント程増加しており、法学部で 17.3 ポイント増、心理学

部においては 19.8 ポイント増と、大幅に良化している。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 2 0.9% 0 0.0% 1 0.6% 7 3.5% 1 0.8% 11 1.2% 

1 4 1.8% 11 4.7% 5 3.2% 3 1.5% 2 1.7% 25 2.7% 

2 24 10.7% 44 18.8% 22 14.3% 28 13.9% 10 8.4% 128 13.7% 

3 87 38.8% 93 39.7% 72 46.8% 86 42.6% 54 45.4% 392 42.0% 

4 107 47.8% 86 36.8% 54 35.1% 78 38.6% 52 43.7% 377 40.4% 
 

224 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 119 100.0% 933 100.0% 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 1 0.5% 3 1.3% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.7% 7 0.8% 

1 7 3.4% 6 2.6% 4 2.7% 3 1.9% 4 3.0% 24 2.7% 

2 17 8.2% 31 13.6% 17 11.4% 10 6.3% 22 16.4% 97 11.0% 

3 76 36.7% 88 38.6% 57 38.3% 45 28.1% 54 40.3% 320 36.4% 

4 106 51.2% 100 43.9% 71 47.7% 100 62.5% 53 39.6% 430 49.0% 
 

207 100.0

 

228 100.0

 

149 100.0

 

160 100.0

 

134 100.0

 

878 100.0
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（参考：設問 8 2023 年度卒業生アンケート） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 「信頼できる職員に出会えた」 
問２「信頼できる友人に出会えた」や問７「信頼できる教員に出会えた」に類似する設問。 

全学部において、「４」や「３」の肯定評価の割合が、「友人」は 88.0％、「教員」は 88.5％と高い割合に対し、 

「職員」は 80.5％と若干低い傾向が続いている。 

なお、法学部及心理学部において、評価「4」の増加が顕著（法：45.9％→58.0％、心：28.4％→52.1％）である。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 1 0.4% 4 1.7% 5 3.2% 4 2.0% 1 0.8% 15 1.6% 

1 2 0.9% 9 3.8% 3 1.9% 5 2.5% 7 5.9% 26 2.8% 

2 26 11.6% 44 18.8% 34 22.1% 24 11.9% 13 10.9% 141 15.1% 

3 65 29.0% 83 35.5% 49 31.8% 60 29.7% 36 30.3% 293 31.4% 

4 130 58.0% 94 40.2% 63 40.9% 109 54.0% 62 52.1% 458 49.1% 
 

224 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 119 100.0% 933 100.0% 

  

 

 

 

 

 

 
  

（参考：設問 9 2023 年度卒業生アンケート） 
 

 

 

 

 

 

 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 6 2.9% 11 4.8% 3 2.0% 2 1.3% 0 0.0% 22 2.5% 

1 14 6.8% 15 6.6% 10 6.7% 6 3.8% 14 10.4% 59 6.7% 

2 46 22.2% 46 20.2% 29 19.5% 24 15.0% 26 19.4% 171 19.5% 

3 78 37.7% 86 37.7% 64 43.0% 65 40.6% 62 46.3% 355 40.4% 

4 63 30.4% 70 30.7% 43 28.9% 63 39.4% 32 23.9% 271 30.9% 
 

207 100.0

 

228 100.0

 

149 100.0

 

160 100.0

 

134 100.0

 

878 100.0

 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 2 1.0% 10 4.4% 3 2.0% 4 2.5% 7 5.2% 26 3.0% 

1 10 4.8% 5 2.2% 3 2.0% 4 2.5% 10 7.5% 32 3.6% 

2 24 11.6% 42 18.4% 28 18.8% 16 10.0% 28 20.9% 138 15.7% 

3 76 36.7% 88 38.6% 57 38.3% 54 33.8% 51 38.1% 326 37.1% 

4 95 45.9% 83 36.4% 58 38.9% 82 51.3% 38 28.4% 356 40.5% 
 

207 100.0

 

228 100.0

 

149 100.0

 

160 100.0

 

134 100.0

 

878 100.0
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問１０ 「駿河台大学に入学してよかったと感じている」 
大学生活への満足度に直結する設問。 

例年、全学部において肯定評価（「４」「３」を選択した者）の割合が高い設問で、例年 80％超で推移。 

今回、全学部における肯定評価（「４」「３」を選択した者）がはじめて 90％を超えた。 

評価「４」のみを見ても、昨年度比 12.6 ポイント増（46.4％→58.9％）と好結果で、法学部及びメディア情報学部

がその牽引役となった。ただし、メディア情報学部の肯定評価（「４」「３」を選択した者）については、微減となった。 

選択肢 法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 3 0.3% 

1 2 0.9% 5 2.1% 3 1.9% 4 2.0% 1 0.8% 15 1.6% 

2 14 6.3% 22 9.4% 16 10.4% 15 7.4% 6 5.0% 73 7.8% 

3 67 29.9% 75 32.1% 48 31.2% 62 30.7% 40 33.6% 292 31.3% 

4 140 62.5% 131 56.0% 87 56.5% 120 59.4% 72 60.5% 550 58.9% 
 

224 100.0% 234 100.0% 154 100.0% 202 100.0% 119 100.0% 933 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 
 

（参考：設問 10 2023 年度卒業生アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．結果概要（全般） 
◆アンケートの回収率はコロナ禍を経て順調に回復傾向にある（94.5％→92.8％→90.9％→94.7％→96.2％）。 

◆男女別回答率について、はじめて男子の回答率が女子を上回る結果となった（男 96.3％、女 95.74％）。 

◆例年、肯定評価（４「とてもあてはまる」、３「どちらかといえばあてはまる」）を選択する傾向があるが、今回如実に

表れていた（全 10 問で肯定評価の平均は、2023 年度が 79.08％、2024 年度は 84.46％）。 

◆前項の現象に伴って否定評価（0「全くあてはまらない」、1「どちらかというとあてはまらない」）が減少傾向にあり、 

  中庸評価（「2 どちらでもない」）についても減少が著しい。なお、減少分は肯定評価「４」に流れている傾向あり。 

◆学びや教育に関する設問の内、例年であれば問６「社会人としてやっていけると感じている」及び問８「入学時に 

期待した『学び』…」については多くの学部・性別を問わず肯定評価が低い傾向にあったが、今回については問６

でメディア情報学部と心理学部の男女、問８でメディア情報学部の女子のみ低評価であった。 

◆心理学部において、全設問で評価「４」が良化しており、昨年度の全項目悪化から大幅な改善がなされた。 

  ２０２４年度アクションプランにて「教育の質保証」などに取り組まれているが、より効果があった事柄などがあれば

是非共有願いたい。                                                    以上 

【選択肢】 

0 全くあてはまらない 

1 どちらかというとあてはまらない 

2 どちらでもない 

3 どちらかといえばあてはまる 

4 とてもあてはまる 

選択肢 

 

法 経 メ ス・現 心 全学部 

0 2 1.0% 1 0.4% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 5 0.6% 

1 7 3.4% 2 0.9% 0 0.0% 1 0.6% 4 3.0% 14 1.6% 

2 19 9.2% 29 12.7% 18 12.1% 9 5.6% 18 13.4% 93 10.6% 

3 82 39.6% 91 39.9% 67 45.0% 66 41.3% 53 39.6% 359 40.9% 

4 97 46.9% 105 46.1% 64 43.0% 82 51.3% 59 44.0% 407 46.4% 
 

207 100.0

 

228 100.0

 

149 100.0

 

160 100.0

 

134 100.0

 

878 100.0
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